


HEI3I CbIMAKDI

SRS 1 KoV Nu=10al=11\Y = o 1=1la W) X KeKke TONTbIH XXUbIHTbIK, CaTbl/IbiIMblHa ecenTeneni
2-wi BYbIH CATbIJIbIMbIHDBIH, % B SER et A AR s s (G CR e B!
XUMbIHTbIK CaTbl/1IbIMbIHA ecenTene,u.i

SNSRI @Y1 g B STe) o b e N2l RCizaiH, Ky PbINbIMbIHbI3AbIH 6apiblK 6yblHOAPbIHbI3ObIH,

caTblfibIMblHa ecenTeneai

AVON

YWUNECTIPYLWIHIH KIPIC YXYUECI

Bykin 6yblHOap 60MbiHLIA Chiiiaksl, %

BinikTinik KYPbINTbIMHbIH, YXUBIHTbIK,
caTbl/1bIMbl

Bapnbik 6ybiHAAP

1-wi 6ybIH 2-wi 6ybIH VLLiH 6OHYC

MIHOETTI KPUTEPUI: YKEKE TAMNCbIPbLIC - 13000 T
YXEKE TOMTAFfbI BENCEHA| ©KINAEP CAHbI - 5

YwnnecTipyuwi 135 000

Ara Ynnectipywi 290 000 .

XeTekwi YnnectipyLi 500 000 >% 1,5% 0,5%

MpeMbep YunecTipywi 750 000 1%
o Kew®6acLubl 1600 000 1,5%

== | Ara Kew6aclubl 5000 000 2%
/——‘ 6% 2,5%
ﬁ YeTeKLwi Kel6acLubi 9 000 000 2,5%

MpeMbep Kelubaclubl 14 000 000 3%




XAHA YUNECTIPYLUI YLUIH

AVON BACTAY BOHYCDbI

9P KAMMNAHUAOA 13 000 TI XXOHE BEACTAY BOHVYChbI
OOAH OA KOl COMAFA MIHOETTI KPUTEPUI: 1+ OKINOEPOI KABBITOAY
XEKE TATCbIPbICTbl OPHAJIACTbIPY § LOA 1+ BACTAN KOLWBACLLbINbIK, BOHYCTbl TONEY
»XeKe Tancblpblc «bacTay 60HYCbIH» any YyLWiH z P
caTblibIMFa KipMenai = 1 BybiHHbIH 1 %Z'n”n”!i“ Bacta K
BinikTinik BenceHai y swibacubin
oxi o caTblbiIMaap GOHYyCbI blK, GOHYC
. ) o o . noepiHiH CaHbl bl
YnnecTipywi+ 6inikTiniriHe comkec
1 BYbIHHbIH CATbIJ1bIMbI 1 5 135 000 24 000 5000
135 000 TI XKoHE OAAH OA K&l COMAHDI 5 5 150 000 30 000 6 000
K¥PAULODbI YinecTipywwi
3 6 200 000 36 000 7 000
BEJICEHAI ©KIJTOEP CAHDbI 4 7 250 000 42 000 8 000
1 XXAHA eKIngl MIHAETTI TYPAE
5 Aca 8 300 000 48 000 9 000
6 | YwnecTipyuwi 9 350 000 55 000 10 000

5 XXOHE OOAH OA Kol ©KIJl

* «bacTay 60HYCTbI» ©TY YLWWiH YnnecTipyllire 6 KamnaHua 6epineni
*KewbaclwbinblK, BoHyC YXeke TonTbIH YMNecTipyLinepiH KongarFaHbl MEH JaMbITKaHbI YLUiH, COHAaM-akK onapablH «bacTtay

GOHYCbIHa» KO/ XXeTKi3reHi yLwiH 6epineqi
*KewbacLubinblk, 60HyCcThl Toney LOA 1+ 6acTtan »y3ere acblipbliiagbl




KOJ1 XXETKI3Y
MOHE CAKTAY

K

KOJ1 XXETKI3Y XXOHE CAKTAY YLUIH BOHYC

3
>
o
G
8 K3 60 000
EAN
> K4 70 000
5 1 100 000
§ 2 140 000
\le}
3 n3 170 000
Q
X na 200 000

K¥PblJIbIMHbIH T¥PAKTblI OAMYDbI
IN\"Zo] \§ YXOHE YXEKE CAJIbIMHbIH CbIMAKbICbI

BypblH KO XXeTKi3inreH 6apnbik,
fNEeHrenepaeH >XorFapbl )
CbIMAKDbIHbIH, XXAHA OEHITEUNIHE

BIPIHLUI PET KOJ1 XXETKI3IHI3

KaTapblHaH XXyprisinreH
4 KaMMaHUAHbIH 3 KaMMaHUAChI Ke3iHae

OEHTENIHI3OlI CAKTAHDbI3

*Op OeHrenpiH 60HyChbl CEPIKTECTIKTIH 6apbiK yaKbIThbl
YWiH 6ip peTTeH apTbiK TeneHbenai

*KaTbICy YXoHe KO/ »XeTKi3y MeH caKTay 60HYCbIH Teney
LOA7-peH 6acTtan )y3ere acblpbinagbl



YWUNECTIPYWINEPAI OAMDBITY YLUIH

KOLUBACLUDbIJIbIK BOHYC

«BACTAY BOHYCbl» BAFOAPJIAMACBIHOA
BIPIHLWI BYbIH YUNECTIPYLUIHI

OAMDITY

MAHCAI BOHYCbIH ©TKEH! YLLIH
KOLWBACLWbIJIbIK, BOHYC

YwnnecTipyuwi

K3 15 000
K4 20 000
— M 25 000
3
§ N2 30 000
\(¢]
3 3 40 000
2

N4 50 000



YWUNECTIPYLUIHIH KIPIC XXYUECI

Bapnbik 6ybliHOap

YWNECTIPYLIHIH, KIPIC YXYWNECI

CblnaKpbl, %

BACTAY BOHYCbI

GoMbIHLLA < MiHpgeTTi KpUTEepUM: 1+ OKingepai kaboingay
BinikTinik KYPBITBIMHBIH Bapnbik o LOA 1+ 6acTan kewbacLblfblK, 6OHYCTbI Toney
HKNBIHTbIK 1-wi 6ybIH | 2-wWi 6yblH | OybIH YLWiH T 1 6ybIHHBIH 1 6ybIHHbIH,
caTbl/1bIMbl B6oHyc =1 S Y . XHannbl Bactay Kewbacwbinbl
BinikTinik BenceHpl
- - . . S caTblibIMOAPbI 6OHYyCblI K, 6oHyC
MiHgeTTi KpuTepun: XXeke Tancoipbic - 13 000 TI OkinpepiHiH CaHbl a
XXeke TonTarbl BenceHai ©kinpep - 5
1 5 135 000 24 000 5000
YnnecTipyLui 135 000 2 . ) . 5 150 000 30 000 6 000
YunectipyLi
Afa 3 6 200 000 36 000 7 000
. . . 290 000
YnnecTipyLwi co; 4 7 250 000 42 000 8 000
(o)
XeTekuwi 5 8 300 000 48 000 9 000
8 . . 500 000 1,5% 0,5% Afa YinnecTipyLui
Ynnectipywi 6 9 350 000 55 000 10 000
CPeMb?p , 750 000 1% KOJT YKETKI3Y YXOHE CAKTAY YLUIH BOHYC Matcan 60HYCbIH 6TKeHi YLLiH
nnectipyull loa 7 keMeriMeH (4 KaMnaHMUsIHbIH, 3-i) KOLIBACLUbIbIK, BOHYC
KeLwu6aclLubl 1600 000 1,5% 3 3
> >
Ara 5000 000 2% & &
Kelu6acLubi ° o K3 60 000 o
- : 6% 2,5% £ 2 K3 15 000
eTeKLUI 0 > K4 70 000 >
Kew6acLubl 9000 000 2,5% K4 20 000
Npembep 5 m 100 000 5 m 25000
(0)
KewobacLubl 14000 000 S § n2 140 000 § 12 30 000
E n3 170 000 E n3 40 000
0 Q
x N4 200 000 = N4 50 000
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